
  

Notulen MR woensdag 8 maart 2023 
 

 

1. Opening en check-in 

Iedereen is aanwezig. Masten Stavast is voor het eerst aanwezig waardoor we eerst een 

voorstelrondje hebben gedaan.  

 

2. Vastellen agenda 

Geen aanpassingen op de agenda.  

 

3. Ron schuift aan tijdens de vergadering 

 

Het Tender College heeft de kaderbrief van Dunamare ontvangen. De begroting en de 

jaarplannen moeten gemaakt worden. Hierin staat waar we in elk geval aan moeten 

voldoen of rekening mee moeten houden wat betreft de begroting. Zodra de begroting 

gemaakt is, komt deze richting de MR. De tijdsplanning hiervoor is terug te vinden in het 

jaarwerkplan van de MR.  

 

Het schoolplan is nog steeds in ontwikkeling. Hierover hebben we de vorige vergadering 

ook over gesproken.  

 

Er is een verandering doorgevoerd op de diplomering van het praktijkonderwijs. Er is nu 

1 examenreglement voor de praktijkscholen binnen Dunamare. Ron mailt dit reglement 

naar de MR. 

 

De scholen met BRINnummer 01KL hebben nog geen MR. De 6 scholen binnen dit 

bestuur die onder 01KL vallen, moeten met elkaar een (slapende) MR vormen. Zodra er 

onderwerpen spelen waar de MR van 01KL over mee kan beslissen, wordt deze actief. De 

MR gaat hiervoor verkiezingen uitzetten onder het personeel, ouders en leerlingen van 

het vmbo.  

 

Ron bespreekt een aantal punten over de personeelsbezetting. Dit wordt niet schriftelijk 

vastgelegd. 

 

 

4. Notulen 

We hebben de notulen en actielijst doorgenomen. 

Shivan heeft uitleg van Ron gekregen over het slopen van de gymzaal. Helaas duurt dit 

nog een aantal jaar.  

Marike heeft de MR vertegenwoordigd tijdens het open huis. De plek was niet heel 

handig omdat ouders en eventuele toekomstige leerlingen nu niet langs de MR liepen. 

Ook is er behoefte aan aantrekkelijker merchandise.  

 



 

 

 

5.1 Jaarwerkplan aanpassen 

 

Een aantal data is aangepast in het jaarwerkplan en de samenstelling van de MR. Annemieke 

stuurt het aangepaste jaarplan weer door zodat de MR deze kan goedkeuren.  

   

5.2  Ouderbijdrage 

 

Gezien de dure tijden is het advies van de MR om de ouderbijdrage gelijk te houden met 

voorgaande jaren. Wel hebben we besproken dat we misschien vanaf volgend jaar een kleine 

stijging kunnen doorvoeren. Dit omdat activiteiten veel duurder zijn en de coronagelden over 

2 jaar niet meer beschikbaar zijn.  

 

5.3 Mededeling ICT 

 

Menno Vrijburg heeft uitbreiding gekregen voor ICT taken op het Tender College. Hierdoor is 

hij nu maandag t/m donderdag aanwezig.  

 

5.4 Te laat komen  

 

Vanuit het gedragsteam ligt er een voorstel om corvee voor leerlingen die te laat komen om 

te zetten in de volgende schooldag melden om 07:45. Dit omdat het doen van corvee niet op 

een gestructureerde manier verloopt. De noodzaak voor leerlingen om op tijd te komen is er 

minder omdat de sanctie niet als vervelend wordt ervaren.  

 

5.5 MR 01KL 

 

Zie boven bij punt 4.  

 

              6 Rondvraag  

 Geen punten voor de rondvraag. 

 

              7 Afsluiting 

 De vergadering sloot om 17:19 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Taak / omschrijving Wie Voor wanneer 
Er komt een ontwerp voor een logo voor op de 
sportshirtjes  

Shivan en Brian 18-04-2023 

Verkiezingen 01KL Annemieke en Fleur z.s.m.  

Instemmen met vrijwillige ouderbijdrage 
(agendapunt) 

MR 18-03-2023 

Agenda en goedgekeurde notulen op de website 
plaatsen  

Fleur z.s.m. 

Ouderbijdrage toestemming MR via Tender App Annemieke en Fleur  

Jaarwerkplan ter goedkeuring via de Tender App Annemieke en Fleur  18-04-2023 

Examenreglement praktijkonderwijs Dunamare 
mailen naar de MR 

Ron  z.sm.  

Nieuwe merchandise voor het open huis MR Eind van het 
schooljaar 

Terugkoppeling aan het gedragsteam over het te laat 
komen.  

Fleur  

Besluiten/ afspraken Wie  Hoe borgen we de 
afspraak 

Functiemix komt op agenda van de MR zodra  er nieuwe 
ronde komt op het Tender College.  

  

Fleur neemt tijdelijk het voorzitterschap van Joost over 
gedurende de periode dat Joost teamleider is.  

  

Verslagen/ documenten worden per mail verstuurd   

Voorstel om de ouderbijdrage vanaf schooljaar 2024-
2025 verhogen naar €110,- 

  



 

 

 

 

 


